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MePEBOAHAA KOHTPO/IbHAA PABOTA

8 K/IACC, BAPVAHT 3

B Kakom mecaue pogunocs 600 getein?

B oTBeTe yKaxKnTe 04HO C/I0BO — Ha3BaHMe MecAua B MMeHUTebHOM nagesxe. Micnonb3ys
Avarpammy, oTBeTbTe Ha BONpocC
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PoxgaemocTs nereild 8 ropoae HoeusHcke

fius. Pen. Mapr Anp. Mafk Hons Hwom Asr. Cenr. Oxr. HosG. J[lex.

2. Ha rpaduKe oTparkeHo nameHeHue KonmyecTsa Tenesputenei CnopTUBHOMo
dyT601bHOr0 KaHana, TPaHC/ANPYHOLLEro MCKAUYNTENbHO POCCUNCKMM dyTHoN
(Poccuitckasa MNpembep-nura, PyT60nbHAA HAUMOHANLHAA AUra, MaTum c6opHOI), B
TeveHue 2018 roga. KonnuecTro nogen namepaeTca B TbiCAYAX.

OnpegenunTte no rpadmKy KonnmyecTeo Tenespurtenein cnopTuBHoro ¢pyTb0onbLHOro
KaHasna B TbiCAYaX B vione.
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3. Pewwte ypasHerne x?> —2x —8 =0

4. PelwmnTe cuctemy ypaBHEHUIN aHaANTUYECKUM criocobom:

{ 4x+y—-3=0
3x—2y—16=0



5. MocTpoiiTe rpaduk yHKUMKM: Y = X + 2
6. PewwuTe cuctemy ypasHeHuin rpadmyeckm cnocobom:
{y —4x+2=0
y+x—3=0
7. ToctponTte rpadunk dyHKLUNM:
a) y=x%*+3
b) y = (x—2)?
o yv=(x+1)?2-2
d)y=-x>-2x+7

8. Pewwute ypasHeHwue. Ecnn ypasHeHue veeT 60/1ee 04HOr0 KOPHA, B OTBET 3anuvwmTe
meHbLnii n3 kopHen (—2x + 1)(—=2x —7) =0

9. ConocTaBbTe 31eMeHTbl C UX 3HAYeHUAaMM:

A) Y-/ B) y B) y
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y=-7 y=2x+4 y=4-x

10. CTOpOHbI NpAMOYroabHMKA paBHbl 5 cm 1 45 cm. HangmuTte CTOPOHY paBHOBE/IMKOro
KBagparTa.
1. HangwuTe annHy AnaroHanmM NpAMOYrosbHMUKA, eC/IM ero CTOPOHbI PpaBHbl 7 CM U 24 cm



